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MASCOT APĢĒRBS
Jaka ADVANCED (17015-318)

Viegla un ūdeni necaurliadīga vējjaka.
Krūšu kabatas ar rāvējslēdzēju.
Priekšējās kabatas ar preses 
stiprinājumiem. Iekšējās kabatas.
Audums: 100% poliesters 

Jaka THERMAL UNIQUE (18615-318)

Ūdens necaurlaidīga jaka. 
Ergonomiski veidotās piedurknes nodrošina 
augstu pārvietošanās komfortu.
Elastīgs audums sānos un krūtīs.
Atstarojoši elementi uz piedurknēm.
Audums: 100% poliesters 

Sieviešu jaka ACCELERATE (18025-318)

Ūdens necaurlaidīga jaka. 
Ergonomiski veidotās piedurknes nodrošina 
augstu pārvietošanās komfortu.
Elastīgs audums sānos un krūtīs.
Atstarojoši elementi uz piedurknēm.
Audums: 100% poliesters 

Jaka GANDIA (15001-222)

Elpojoša, vēja un ūdens necaurlaidīga. 
Mitruma absorbējošs. Priekšējās kabatas 
ar rāvējslēdzēju. Elastīgas roku aproces un 
jostasvieta. Atstarotāji.
Audums: 100% poliesters 

Jaka SOFTSHELL DRESDEN (12002-149)

Elpojoša, vēja un ūdens necaurlaidīga jaka.
Flīsa iekšpuse. Pagarināta muguras
daļa. Regulējamas piedruknes nodrošina 
augstu pārvietošanās brīvību.
Audums: 100% poliesters 

Jaka SOFTSHELL FINELY (15702-253)

Divkrāsaina, elpojoša softshell jaka.
Augsta apkakle. Krūšu kabatas ar 
rāvējslēdzēju. Iekšējās kabatas.
Audums: 100% poliesters 

Jaka OUTERSHELL (18301-231)

Elpojoša, vēja un ūdens necaurlaidīga.
Noņemams ID kartes turētājs. Atstarotāji
uz piedruknēm.
Sertificēts: EN 343 - klase 3/3.
Audums: 97% poliesters, 3% elastāns 

Jaka ACCELERATE (18015-318)

Viegla un ūdeni necaurlaidīga vējjaka. 
Krūšu kabatas ar rāvējslēdzēju. Sānos 
elastīgas joslas, kuras nodrošina papildus 
ērtību. Iekšējās kabatas.
Audums: 100% poliesters 

IZMĒRI:
S-3XL

IZMĒRI:
S-4XL

IZMĒRI:
XS-5XL

IZMĒRI:
S-4XL

IZMĒRI:
XS-4XL

IZMĒRI:
S-4XL

IZMĒRI:
XS-4XL

IZMĒRI:
XS-4XL

KRĀSAS

KRĀSAS KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS

zila

melna zila

zila/ tumši zila

zila

zila

zila
zila

antracīts zila

pelēka

melna

melna

pelēka

sarkana

sarkana

sarkana

sarkana

zaļa

zaļa

melna

zaļa

melna

balta

zaļa

melna

pelēka

pelēka/ melna

pelēka

bēša

pelēka

tumši zila

tumši zila

tumši zila

tumši zila

 € 66,20
€ 80, 10 ar PVN

 € 67,30
€ 81,43 ar PVN

 € 59,90
€ 72,48 ar PVN

 € 146,10
€ 80, 10 ar PVN

 € 84,90
€ 102,73 ar PVN

 € 50,90
€ 61,59 ar PVN

 € 99,90
€ 120,88 ar PVN

 € 59,90
€ 72, 48 ar PVN

2        Šīs un citas akcijas preces var apskatīt Rīgā, Hanzas ielā 7, vai pie Jūsu Kurt Koenig pārstāvja.



MASCOT APĢĒRBS
Flīsa jaka UNIQUE (16003-302)

Divkrāsaina flīsa jaka. 
Krūšu kabata ar rāvējslēdzēju. 
Pagarināta muguras daļa. Elastīgs 
audums piedurknēs un jostas vietā.
Audums: 100% poliesters 

Džemperis ar augstu apkakli (17584-319)

Praktisks, komfortabls un moderns džemperis.
Ventilācija zem padusēm. 
Erganomisks un elastīgs audums sānos. 
Audums: 69% kokvilna, 26% poliesters,
5% elastāns 

Hūdijs ar kapuci HARDWEAR (50124-932)

Divkrāsains džemperis ar kapuci.
Ērta kokvilnas iekšpuse un izturīgs 
poliesters ārpusē. Priekšējās kabatas 
ar rāvējslēdzēju.
Audums: 50% poliesters, 
50% kokvilna 

Hūdijs ar īso rāvējslēdzi (17684-319)

Moderns un ērts hūdijs.
Priekšā kabatas. Kapuce ar regulējamu 
auklu. Regulējama elastīga aukla 
jostasvietā
Audums: 69% kokvilna, 26% poliesters 

Veste STRECH (18365-511)

Ūdeni necaurlaidīgs softshell audums.
Krūšu kabata un priekšējās kabatas 
ar rāvējslēdzēju. Atstarotāji.
Pārbaudīts saskaņā ar EN ISO 15797.
Audums: 92% poliesters, 8% elastolefīns

Veste THERMAL (18065-318)

Ūdeni necaurlaidīgs softshell audums.
Krūšu kabata un priekšējās kabatas 
ar rāvējslēdzēju. Atstarotāji.
Audums: 92% poliesters, 8% elastolefīns

Hūdijs ar garo rāvējslēdzi (17384-319)

Moderns un ērts hūdijs.
Priekšā kabatas. Kapuce ar regulējamu 
auklu. Regulējama elastīga aukla 
jostasvietā
Audums: 69% kokvilna, 26% poliesters 

Flīsa jaka ACCELERATE (18303-137)

Moderna un labi pieguļoša flīsa jaka.
Kabatas ar rāvējslēdzēju.
Elastīgs audums piedurknēs un 
jostas vietā.
Audums: 100% poliesters 

IZMĒRI:
XS-4XL

IZMĒRI:
XS-4XL

IZMĒRI:
S-4XL

IZMĒRI:
S-4XL

IZMĒRI:
XS-4XL

IZMĒRI:
XS-4XL

IZMĒRI:
XS-4XL

IZMĒRI:
XS-4XL

KRĀSAS

KRĀSAS KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS

zila zila

pelēka pelēka

zaļa zaļa

t.pelēka t.pelēka

t.zila/oranža

antracīta antracīta

melna
petrolejas

haki petrolejas

t.zila

t. zils

melna

melns

sarkana sarkana

sarkana sarkana

zaļa zaļa

melna melna

pelēka/sarkana

zila zila

melna/dzeltena

t. zila t. zila

tumši zila

 € 46,10
€ 55,78 ar PVN

 € 57,50
€ 69,58 ar PVN

 € 85,90
€ 103,94 ar PVN

 € 57,50
€ 69,58ar PVN

 € 55,90
€ 67,64 ar PVN

 € 49,90
€ 60,38 ar PVN

 € 66,20
€ 80,10 ar PVN

 € 44,90
€ 54,33 ar PVN

Kurt Koenig Celtniecības mašīnas Latvija SIA
DARBA APĢĒRBU PIEDĀVĀJUMS RUDENS/ZIEMA 2020



MASCOT APĢĒRBS
Bikses ADVANCED (17179-311)

Četru virzienu elastīgs un ūdens izturīgs 
audums. Dziļas sānu kabatas ar 
CORDURA®  stiprinājumu.  Ceļa aizsargu 
kabatas ar CORDURA®  stiprinājumu.
Audums: 92% neilons, 8% elastāns 

Darba bikses HI VIS KENDAL (15579-860)

Trīskārši šūtas vīles.
Pielāgojama cilpa āmuram. Padziļinātā 
kabata. Pielāgojamas ceļu stiprinājumu 
kabatas ar CORDURA® stiprinājumu.
Audums: 35% kokvilna, 65% poliesters 

Darba bikses HI VIS WIGAN (15531-860)

Trīskārši šūtas vīles.
Pielāgojama cilpa āmuram. Padziļinātā 
kabata. Pielāgojamas ceļu stiprinājumu 
kabatas ar CORDURA® stiprinājumu.
Audums: 35% kokvilna, 65% poliesters

HI VIS ziemas kombinezona bikses (13892-217)

Noturīgas pret netīrumiem. 
Antistatisks, skābju aizsargājošs un 
liesmu slāpējošs materiāls. 
Elpojošs, vēja un ūdens izturīgs.
Audums: 55% madakrils, 39% kokvilna, 
5% poliamīds, 1% oglekļa šķiedra 

Ziemas bikses (10090-195)

Elpojošs, vēja un ūdens izturīgs materiāls.
Regulējamas ceļgalu aizsargu kabatas.
Audums: 100% poliesters 

Darba bikses (15779-330)
Viegls audums. Divu toņu.
Aizmugurējās kabatas ar atloku. 
Augšstilba kabatas ar atloku un 
slēptām spiedpogām.
Regulējamas poliestera ceļgalu kabatas.
Audums: 75% kokvilna, 25% poliamīds 

Ziemas kombinezona bikses (15690-231)

Elpojošs, vēja un ūdens izturīgs materiāls.
Regulējamas ceļu aizsargu kabatas.
Fluoriscējošas un ar atstarojošām lentām.
Audums: 100% poliesters 

Bikses ar kabatām ADVANCED (17031-311)

Četru virzienu elastīgs un ūdens 
izturīgs audums. Kabatas ar CORDURA®  
stiprinājumu. Ceļa aizsargu kabatas 
ar CORDURA® stiprinājumu.
Audums: 92% neilons, 8% elastāns 

IZMĒRI:
42-66

IZMĒRI:
XS-2XL

IZMĒRI:
XS-2XL

IZMĒRI:
S-4XL

IZMĒRI:
XS-4XL

IZMĒRI:
XS-4XL

IZMĒRI:
S-4XL

IZMĒRI:
42-66

KRĀSAS

KRĀSAS KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS

t.zila t.zila

zila/tumši zilat.zila

oranžahi vis dzeltens/t.zils

hi vis oranžs/t.zils hi vis oranžs/t.zils

hi vis dzeltens/melns hi vis dzeltens/melns

hi vis dzeltens/t.antracīts hi vis dzeltens/t.antracīts

hi vis sarkans/t.antracīts hi vis sarkans/t.antracīts

hi vis oranžs/t.antracīts hi vis oranžs/t.antracīts

hi vis dzeltens/ t.zils hi vis dzeltens/ t.zils

balta balta

bēša bēša

petroleja petroleja

t.pelēka t.pelēka

haki haki

balta/t.antracīta

t.antracīta/melna

melna

dzeltena

melna melna

sarkana

 € 73,30
€ 88,69 ar PVN

 € 86,90
€ 105,15 ar PVN

 € 92,10
€ 111,44 ar PVN

 € 383,10
€ 463,55 ar PVN

 € 83,90
€ 101,52 ar PVN

 € 46,10
€ 55,78 ar PVN

 € 172,90
€ 209,21 ar PVN

 € 125,90
€ 152,34 ar PVN

2        Šīs un citas akcijas preces var apskatīt Rīgā, Hanzas ielā 7, vai pie Jūsu Kurt Koenig pārstāvja.



MASCOT APĢĒRBS
Josta (17044-990)

Elastīga un no spēcīga auduma izgata-
vota siksna. Siksnu ir iespējams saīsināt 
(kopējais garums 130cm).
Jostas platums 4cm.
Audums: 77% polipropilēns, elastāns 

Džemperis (20284-962)

Augstas kvalitātes, mūsdienīgs dizains,
ērts un ļoti silts džemperis. 
Audums: 60% kokvilna, 40% poliesters
 

Parka QUEBEC (00510-620)

Ūdens necaurlaidīga. Noņemama oderēta 
kapuce ar regulējamu auklu.
Krūškurvis ar atloku un spiedpogām. 
Iekšējā kabata ar rāvējslēdzēju. 
Regulējams viduklis.
Audums: 52% kokvilna, 48% neilons 

Cepure (18350-803)

Elastīga un ērta cepure. Piemērota visām 
galvas formām. Ar sviedru izvadošu 
materiālu.
Audums: 65% kokvilna, 35% poliesters 

Softshell jaka HI VIS KIAMA (15902-253)

Luminiscējoša jaka ar atstarojošām lentām.
Augsta apkakle. Priekšējās kabatas, 
iekšējās kabatas. Serteficēts atbilstoši 
EN ISO 20471-2.klase.
Audums: 92% poliesters, 
8% elastolefīns

Darba jaka HI VIS FORSTER (15909-948)

Luminiscējoša ar atstarojošām lentām.
Augsta apkakle. Stiprināts rāvējslēdzējs 
ar atloku. Krūšu kabatas ar atloku. 
Audums: 80% poliesters, 
20% kokvilna

Cepure (18150-807)

Elastīga un ērta cepure, kas der 
visām galvas formām.
Audums: 69% kokvilna, 26% poliesters 

Bikšturi HI VIS BIT (50571-975)

Regulējamas lences. Piemērots visu 
veidu MASCOT biksēm, nodrošinot 
ērtu kustību.
Audums: 65% poliesters, 35% gumija 

IZMĒRI:
130 cm

IZMĒRI:
XS-6XL

IZMĒRI:
XS-4XL

IZMĒRI:
one size

IZMĒRI:
S-4XL

IZMĒRI:
S-4XL

IZMĒRI:
one size

IZMĒRI:
one size

KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS

dzeltena

sarkana

melns oranža

t.zila

pelēka/sarkana pelēka/sarkana

melna
pelēka

karija

pelēks

antracīts

t.zils

zils

balts

zaļš

sarkans

melns

tumši zila/dzeltena tumši zila/dzeltena

tumši zila/oranža tumši zila/oranža

 € 18,90
€ 22,87 ar PVN

 € 30,90
€ 37,39 ar PVN

 € 108,20
€ 130,92 ar PVN

 € 22,50
€ 27,23 ar PVN

 € 74,90
€ 90,63 ar PVN

 € 69,20
€ 83,73 ar PVN

 € 15,30
€ 18,51 ar PVN

 € 23,40
€ 28,31 ar PVN

Kurt Koenig Celtniecības mašīnas Latvija SIA
DARBA APĢĒRBU PIEDĀVĀJUMS RUDENS/ZIEMA 2020



FHB APĢĒRBS
Jaka RUDOLF (78898)

Termo jaka. Ārpusē un iekšpusē 100% 
poliamīds - ūdeni atgrūdošs, elpojošs, ātri 
žūstošs. Trīs priekšējās kabatas. 
Audums: 100% poliamīds 

Flīsa jaka CHRISTOPH (79595)

Divas sānu kabatas un viena 
piedurknes kabata.
Audums: 100% poliesters 

Flīsa jaka LOTHAR (77360)

Dubultā mikro flīsa jaka ar membrānu.
100% poliamīda, CORDURA®, 
vēja un ūdens necaurlaidīga.
Audums: 100% poliesters

Softshell jaka MAXIMILIAN (79900)

Cieši pieguļama un moderna. 
Fiksēta akpuce ar regulējamu platumu. 
Ietilpīgas divas sānu kabatas un 
viena krūšu kabata ar rāvējslēdzēju.
Audums: 96% poliesters, 4% elastāns

Darba jaka ERNST (130730)

Ļoti ērta, mūsdienīga un funkcionāla.
Divas sānu kabatas un divas krūšu kabatas.
Audums: 65% kokvilna, 35% poliesters 

Flīsa jaka RALF (78461)

Mīksta mikroflīsa jaka. Ātri žūstoša.
Divas sānu un viena krūšu kabata. 
Audums: 75% kokvilna, 25% poliamīds 

Softshell jaka JANNIK (79105)

Ūdens un vēja necaurlaidīgs materiāls. 
Elpojoša un labi pieguļoša. Jaunais 
FHB softshell audums, kas ir īpaši 
elastīgs, nodrošina maksimālu 
pārvietošanās brīvību.
Audums: 100% poliesters 

Jaka BORIS (78335)

Augstas izturības audums FHB. 
Ūdens un vēja necaurlaidīgs, elpojošs. 
Superfunkcionāls un super viegls. 
Slēpti rāvējslēdzēji.
Audums: 100% poliesters 

IZMĒRI:
XS-3XL

IZMĒRI:
XS-5XL

IZMĒRI:
XS-3XL

IZMĒRI:
XS-5XL

IZMĒRI:
XS-5XL

IZMĒRI:
XS-3XL

IZMĒRI:
XS-4XL

IZMĒRI:
XS-3XL

KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS

balts/pelēks

balts/pelēks

balts/pelēks

balts/pelēks

bēšs/melns

bēšs/melns

bēšs/melns

bēšs/melns

zils

melns
pelēks/melns

pelēks/melns

pelēks/melns

pelēks/melns

zaļš/melns

zaļš/melns

zaļš/melns

zaļš/melns

melna
melna

t.pelēks/melns

t.pelēks/melns

t.pelēks/melns

t.pelēks/melns

sarkans/melns

sarkans/melns

sarkans/melns

sarkans/melns

melns/melns

melns/melns

melns/melns

melns/melns

melns

 € 113,00
€ 136,73 ar PVN

 €55,90
€ 67,64 ar PVN

 € 81,90
€ 99,10 ar PVN

 € 79,90
€ 96,68 ar PVN

 € 71,00
€ 85,91 ar PVN

 € 55,00
€ 66,55 ar PVN

 € 85,90
€ 102,85 ar PVN

 € 13500
€ 163,35 ar PVN

4        Šīs un citas akcijas preces var apskatīt Rīgā, Hanzas ielā 7, vai pie Jūsu Kurt Koenig pārstāvja.



FHB APĢĒRBS
Darba bikses LEO (122110)

Erganomiskas un elastīigas.
Ietilpīgas kabatas. Bikšu staru pagarinā-
jums 5 cm.
Audums: 100% poliamīds 

Darba bikses (125300)

Ideāls kokvilnas un poliestera 
maisījums, kas īpaši izstrādāts FHB. 
Nevainojams ergonomisks dizains 
lielākais pārvietošanās brīvībai.
Audums: 50% poliesters, 
50% kokvilna
 

Darba bikses TEMORA (15779)

Bikses ir izgatavotas no ļoti 
viegla auduma. Trīskārši šūtas kāju 
vīles. Ergonomiski izveidoti bikšu stari. 
Ceļgalu aizsarg kabatas. Atstarotāji.
Audums: 62% poliesters, 35% kokvilna 

Puskombinezons ECHARD (130630)

Divas sānu, divas aizmugurējās kabatas. 
Augšstilba kabata un krūšu kabata ar 
rāvējslēdzēju.
Audums: 65% kokvilna, 35% poliesters 

Darba bikses FABIAN (125300)

Ideāls kokvilnas un poliestera 
maisījums, kas īpaši izstrādāts FHB. 
Nevainojams ergonomisks dizains l
ielākais pārvietošanās brīvībai.
Audums: 50% poliesters, 
50% kokvilna

Darba bikses HUGO (125500)

Ideāls kokvilnas un poliestera 
maisījums, kas īpaši izstrādāts FHB. 
Nevainojams ergonomisks dizains l
ielākais pārvietošanās brīvībai.
Audums: 50% poliesters, 
50% kokvilna

Puskombinezons PASKAL (125400)

Divas sānu, divas aizmugurējās kabatas. 
Augšstilba kabata un krūšu kabata ar 
rāvējslēdzēju.
Audums: 50% kokvilna, 50% poliesters 

Darba bikses MARKUS (11460)

Biksēm ir divas regulējamas sānu kabatas 
un divas kabatas aizmugurē. Ceļu aizsargu 
kabatas ir izgatavotas no 100% poliamīda.
Audums: 100% poliesters 

IZMĒRI:
42-114

IZMĒRI:
XS-6XL

IZMĒRI:
XS-4XL

IZMĒRI:
42-114

IZMĒRI:
S-4XL

IZMĒRI:
S-4XL

IZMĒRI:
42-114

IZMĒRI:
42-114

KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS

haki

haki

haki

melna

zila

pelēka

t.pelēka

pelēks

pelēks

pelēks

pelēks

pelēks

pelēks

pelēks

antracīts

antracīts

antracīts

antracīts

antracīts

antracīts

zils

zils

zils

zils

zils

zils

zils

t.zils

t.zils

t.zils

balts

balts

balts

balts

bēšs

bēšs

zaļš

zaļš

zaļš

zaļš

zaļš

zaļš

sarkans

sarkans

sarkans

sarkans

sarkans

sarkans

melns

melns

melns

melns

melns

melns

 € 83,90
€ 101,52 ar PVN

 € 59,90
€ 71,39 ar PVN

 € 46,10
€ 55,78 ar PVN

 € 77,00
€ 93,17 ar PVN

 € 59,00
€ 71,39 ar PVN

 € 13,90
€ 16,82 ar PVN

 € 79,90
€ 96,68 ar PVN

 € 67,90
€ 82,16 ar PVN

Kurt Koenig Celtniecības mašīnas Latvija SIA
DARBA APĢĒRBU PIEDĀVĀJUMS RUDENS/ZIEMA 2020



HELLY HANSEN APĢĒRBS
Jaka LUNA sieviešu (71240)

Sieviešu izstrādāta un pārbaudīta The 
Luna Shell jaka. Lietus un vēja 
necaulaidīga. Šīs jakas dizians ir īpeši 
piemērots sievietei.
Audums: 100% poliesters 

Jaka MANCHESTER (71043)

Klasiska ūdens necaurlaidīga un elpojoša 
Helly Tech shell jaka ar zip-in funkciju, 
lai Jūs šo jaku varētu lietot visa 
gada garumā.
Audums: 100% poliesters 
PU-Membrāna 

Parka MANCHESTER (71045)

Klasiska ūdens necaurlaidīga un 
elpojoša Helly Tech shell jaka 
ar zip-in funkciju, lai Jūs šo jaku 
varētu lietot visa gada garumā. 
Pagarināta jakas aizmugure.
Audums: 35% kokvilna, 65% poliesters

Jaka CHELSEA EVOLUTION (71140)

Šī virsjaka apvieno vieglu, bet izturīgu 
3-slāņu Helly Tech® Performance 
audumu ar ventilācijas rāvējslēdzējiem, 
neparastu dizainu un izcilu komfortu.
Audums: 100% poliesters/ 
muguras daļa 100% poliesters

Softshell jaka KENSINGTON (74230)

Softshell jaka ar membrānu, 
mīkstu flīsa oderi, vēja un lietus 
izturīga. 
Audums: 94% poliesters, 6% elastāns
 

Brīvā laika jaka KENSINGTON (73231)

Brīvā laika jaka, piemērota visa gada 
garumā. Augsta apkakle, pagarināta 
muguras daļa. 
Kabatas sānos un iekškabatas.
Audums: 94% poliesters, 6% elastāns 

Softshell CHELSEA EVOLUTION (74140)

Softshell jaka ar pagarinātu muguras daļu,
mīkstu flīsa oderi. Vēja un lietus izturīga.
Audums: Microfleece, 100% poliesters 

Softshell jaka AKER (74051)

Izturīgs mūsdienīgs piegriezums un 
mūsu jaunā HH WW uzšuve uz kreisās 
piedurknes padarīs šo jaku par 
lielisku izvēli.
Audums: 92% neilons, 8% elastāns 

IZMĒRI:
XS-XXL

IZMĒRI:
XS-2XL

IZMĒRI:
S-4XL

IZMĒRI:
XS-3XL

IZMĒRI:
XS-3XL

IZMĒRI:
XS-4XL

IZMĒRI:
XS-4XL

IZMĒRI:
S-3XL

KRĀSAS

KRĀSAS KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS

t.zila

t.zila
t.zila

t.zilakamuflāža

olīvu zaļa

t.zilamelna/ oranža

melna

melna
melna

melna

melna

melna

melna

 € 150,75
€ 180,90 ar PVN

 € 104,92
€ 126,95 ar PVN

 € 114,92
€ 139,05 ar PVN

 € 199,90
€ 241,90 ar PVN

 € 99,92
€ 120,90 ar PVN

 € 139,92
€ 169,30 ar PVN

 € 129,92
€ 157,20 ar PVN

 € 84,92
€ 102,75 ar PVN

8        Šīs un citas akcijas preces var apskatīt Rīgā, Hanzas ielā 7, vai pie Jūsu Kurt Koenig pārstāvja.

pelēka

pelēka

pelēka



kamuflāža

melna

pelēka

HELLY HANSEN APĢĒRBS
Darba jaka AKER (77200)

Izturīgs un ērts materiāls, mūsdienīgs 
piegriezums un mūsu jaunā HH WW 
uzšuve uz kreisās piedurknes. 
Audums: 65% poliesters, 
35% kokvilna

Džemperis KENSINGTON (79245)

Kokvilnas džemperis. 
Uz piedurknes HH logotips. 
Audums: 95% kokvilna, 
5% poliesters
 

Krekls KENSINGTON (79242)

Viegls un ērts krekls.
Audums: 92% kokvilna, 8% elastāns 

Flīsa jaka EAGLE (72085)

Mūsu krāsainais flīsis pasargās Jūs no 
aukstuma. Šo jaku varat nēsāt kā iekšjaku ar 
jebkuru no Helly Tech® jakām.
Audums: 65% kokvilna, 
35% poliesters 

Flīsa jaka KENSINGTON (72158)

Supermīksta un ļoti komfortabla 
Polartec mikro flīsa jaka ar divām 
sānu kabatām un vienu krūšu kabatu.
Audums: 100% poliesters

Jaka ar kapuci KENSINGTON (79197)

Kokvilnas hūdija tipa jaka ar kapuci.

Uz piedurknēm HH logotips. 
Audums: 80% kokvilna, 
20% poliesters

Flīsa jaka AKER POLARTEC (72155)

Supermīksta un ļoti komfortabla 
Polartec mikro flīsa jaka ar 
atstarojošiem elementiem uz pleciem.
Audums: 100% poliesters 

Džemperis MANCHESTER (79215)

Ērts piegriezums un mūsdienīgs 
dizains. Divas kabatas.
Audums: 100% kokvilna 

IZMĒRI:
S-3XL

IZMĒRI:
S-4XL

IZMĒRI:
XS-4XL

IZMĒRI:
XS-3XL

IZMĒRI:
XS-3XL IZMĒRI:

S-3XL

IZMĒRI:
S-3XL

IZMĒRI:
XS-XXL

KRĀSAS

KRĀSAS KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS
KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS
melns

melns
melns

melns

t.zila

pelēka
pelēka

pelēka

pelēks

pelēks pelēks

zils
zils

zils

melns

melns
melns

 € 59,92
€ 72,50 ar PVN

 € 59,92
€ 72,50 ar PVN

 € 34,92
€ 42,25 ar PVN

 € 59,92
€ 72,50 ar PVN

 € 109,92
€ 133,00 ar PVN

 € 64,92
€ 78,55 ar PVN

 € 59,92
€ 72,50 ar PVN

 € 40,75
€ 49,31 ar PVN

Kurt Koenig Celtniecības mašīnas Latvija SIA
DARBA APĢĒRBU PIEDĀVĀJUMS RUDENS/ZIEMA 2020



HELLY HANSEN APĢĒRBS
Darba bikses SHIEFELD (76468)

Vieglas darba bikses ar pastiprinātu 
audumu ceļgalos. Kabatas ceļusargiem. 
Audums: 65% poliesters, 35% kokvilna 

Lietus bikses VOSS (70480)

Šīs bikses pasargās Jūs no lietus viss 
skarbākojos laika apstākļos.
Audums: 100% poliesters 

Lietus jaka VOSS (70180)

Ūdens necaurlaidīga un elpojoša 
Helly Tech shell jaka ar zip-in funkciju, 
lai Jūs šo jaku varētu lietot visa gada 
garumā. Pagarināta jakas aizmugure.
Audums: 35% kokvilna, 65% poliesters

Darba bikses OXFORD (77461)

Celtniecības bikses ir īpaši izturīgas 
un nodrošina kustības brīvību. 
Papildu pievienojamas kabatas.
Audums: 79% kokvilna, 
18% poliesters, 3% elastāns

Lietus bikses GALE (70485)

Helly Hansen Gale lietus bikses 
nosaka jaunu standartu darbam 
lietainā laikā.
Audums: 100% poliesters
 

Lietus jaka GALE (70282)

Helly Hansen Gale lietus jaka nosaka 
jaunu standartu darbam lietainā laikā.
Audums: 100% poliesters 

Darba bikses CHELSEA EVOLUTION (77445)

Īpaši izturīgas. Nodrošina kustības 
brīvību, pateicoties četru virzienu 
elastīgajam materiālam un mūsu 
leģendārā Chelsea kokvilnas 
auduma apvienojumam.
Audums: 79% kokvilna, 21% poliesters 

Darba bikses AKER (77400)

Izturīgas un komfortablas bikses ar 
CORDURA® auduma stiprinājumiem.
Audums: 65% poliesters, 35% kokvilna 

IZMĒRI:
44-60

IZMĒRI:
XS-4XL IZMĒRI:

XS-4XL

IZMĒRI:
C44-C74
D88-D124
D

IZMĒRI:
XS-4XL

IZMĒRI:
XS-4XL

IZMĒRI:
44-62

IZMĒRI:
44-60

KRĀSAS

KRĀSAS KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS

t.zila

t.zila
t.zila

t.zila
haki

haki
haki

haki

kamuflāža

t.zilat.zila

melna

melna
melna

melna

melnamelna

melna

melna

 € 29,92
€ 36,20  ar PVN

 € 29,92
€ 36,20 ar PVN

 € 39,92
€ 48,30 ar PVN

 € 69,92
€ 84,60 ar PVN

 € 49,92
€ 60,40 ar PVN

 € 74,92
€ 90,65 ar PVN

 € 89,92
€ 108,80 ar PVN

 € 59,92
€ 72,50 ar PVN

10        Šīs un citas akcijas preces var apskatīt Rīgā, Hanzas ielā 7, vai pie Jūsu Kurt Koenig pārstāvja.

pelēka

pelēka

oranža

oranža
oranža

dzeltena
dzeltena

oranža

zils



kamuflāža

HELLY HANSEN APĢĒRBS
Softshell LUNA HI-VIS sieviešu jaka (74098)

Helly Hansen Luna sērija ir paredzēta 
tieši sievietēm, nodrošinot nevainojamu 
praktiskumu un komfortu.
Audums: 100% poliesters

Jaka KENSINGTON (71345)

Helly Hansen Kensington ziemas jaka 
ir labāko materiālu kombinācija 
(LIFALOFT™, Primaloft® un Helly Tech® 
Professional), lai padarītu jaku 
elpojošu, ūdensizturīgu un siltu. 
Audums: 100% poliesters
 

Jaka KENSINGTON Lifaloft (73230)

Helly Tech® Performance membrāna 
aizsargās Jūs pret vēju un ūdeni, un 
nodrošinās ventilāciju. H2Flow 
tehnoloģijas uzturēs Jums optimālu 
ķermeņa temperatūru.
Audums: 100% poliesters

Darba bikses LUNA HI-VIS sieviešu (77498)

Helly Hansen Luna sērija ir paredzēta 
tieši sievietēm, nodrošinot nevainojamu 
praktiskumu un komfortu.
Audums: 100% poliesters

Ziemas jaka BIFROST (71362)

Helly Tech® Performance membrāna 
aizsargās Jūs pret vēju un ūdeni, 
un nodrošinās ventilāciju. H2Flow 
tehnoloģija uzturēs Jums optimālu 
ķermeņa temperatūru.
Audums: 100% poliesters

Softshell jaka ALNA HI-VIS (74092)

Helly Hansen Alna, spīdīga softshell 
jaka ar atstarojošām sloksnēm. I
ekšpusē mīksta flīsa odere.
Audums: 100% poliesters

Darba bikses ALNA CL1 HI-VIS (77410)

Izturīgs un komfortabls audums, 
kas ļauj mazgāt to rūpnieciski. 
Audums: 65% poliesters, 
35% kokvilna 

Jaka ALNA HI VIS (77210)

Izturīgs un komfortabls audums, 
kas ļauj mazgāt to rūpnieciski. 
Audums: 65% poliesters, 
35% kokvilna

IZMĒRI:
XS-2XL

IZMĒRI:
S-3XL IZMĒRI:

XS-4XL

IZMĒRI:
XS-4XL

IZMĒRI:
XXS-4XL

IZMĒRI:
XS-4XL

IZMĒRI:
44-60

IZMĒRI:
S-4XL

KRĀSAS

KRĀSAS KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS
KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS
dzeltena

dzeltena

dzeltena

dzeltena

dzeltena

oranža

oranža

oranža
kamuflāža

kamuflāža

melns

 € 100,75
€ 121,91 ar PVN

 € 210,75
€ 255,01 ar PVN

 € 149,92
€ 181,40 ar PVN

 € 125,75
€ 152,16 ar PVN

 € 360,75
€ 436,51 ar PVN

 € 99,92
€ 120,90 ar PVN

 € 59,92
€ 72,50 ar PVN

 € 89,92
€ 108,80 ar PVN

Kurt Koenig Celtniecības mašīnas Latvija SIA
DARBA APĢĒRBU PIEDĀVĀJUMS RUDENS/ZIEMA 2020



HELLY HANSEN AKSESUĀRI
Josta HH LOGO WEBBING (79528)

Brezenta josta ar HH iestrādātu logotipu. 
Metāla sprādze ar HH logotipu. 
Audums: 96% kokvilna, 4% spandexstretch

Cepure HH LIFA MAX (79708)

100% Lifa® nodrošina, ka sviedri tiek aizvadīti 
prom no ādas, bet divslāņu pārklājums dod 
Jums siltumu. 
Audums: 100% polipropēns

Kakla aizsargs HH LIFA MAX (79709)

100% Lifa® nodrošina, ka sviedri tiek aizvadīti 
prom no ādas, bet divslāņu pārklājums dod 
Jums siltumu. 
Audums: 100% polipropēns

Balaklava HH LIFA MAX (79710)

100% Lifa® nodrošina, ka sviedri tiek aizvadīti 
prom no ādas, bet divslāņu pārklājums dod 
Jums siltumu. 
Audums: 100% polipropēns

Sporta soma HH DUFFEL (79572)

Viegla. Speciāls nodalījums apaviem. 
Polststerēta kabata planšetdatoram.
Audums: 100% polivinils

Soma WW OFF SHORE (79558)

Sporta soma ir izgatavota no ūdens necaurlaidī-
ga materiāla, lai saglabātu Jūsu mantas sausas.
Audums: 100% polivinils

Soma HH TROLY (79567)

Soma ar izvelkamu rokturi un ritenīšiem.
Audums: 100% neilons

Soma HH WEEKEND (79576)

Lieliski piemērota atpūtai vai darba aprīkojuma 
pārnēsāšanai.
Audums: 100% neilons

Kosmētikas somiņa HH (79462)

Multi aksesuāru soma, kurā ērti pārvedāt 
dažādus priekšmetus.
Audums: 100% poliesters

Mugursoma BACK PACK (79562)

Praktiska un ūdens izturīga mugursoma.
Audums: 100% neilons

Aksesuāru soma MULTI (79580)

Multi aksesuāru soma, kurā ērti pārvedāt 
dažādus priekšmetus.
Audums: 55% poliesters, 45% PVC

Mugursoma WORK DAY (79583)

Helly Hansen jaunā mugursoma ir izveidota, 
ņemot vērā Jūsu vajadzības un lai Jūsu dienu 
padarītu praktiskāku.
Audums: 100% neilons

IZMĒRI:
one size

IZMĒRI:
one size

IZMĒRI:
one size

IZMĒRI:
one size

TILPUMS:
50 litri

TILPUMS:
50 litri

TILPUMS:
50 litri

TILPUMS:
40 litri

IZMĒRS:
one size IZMĒRS:

one size

IZMĒRI:
one size TILPUMS:

27 litri

KRĀSAS

KRĀSAS KRĀSAS KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS KRĀSASKRĀSAS

KRĀSAS KRĀSAS

KRĀSAS
KRĀSAS

melna

melna melna melna

melna

melna melnamelna

zaļa melna

melna
melna

 € 14,92
€ 18,05  ar PVN

 € 24,10
€ 29,16 ar PVN

 € 18,05
€ 21,84 ar PVN

 € 24,10
€ 29,16 ar PVN

 € 14,92
€ 18,05 ar PVN

 € 34,92
€ 42,25 ar PVN

 € 99,92
€ 120,90 ar PVN

 € 149,92
€ 181,40 ar PVN

 € 19,92
€ 24,10 ar PVN

 € 34,92
€ 42,25 ar PVN

 € 16,58
€ 20,06  ar PVN

 € 79,92
€ 96,70 ar PVN
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orandža

orandža

zila

zila zila zila

zila

haki



PLANAM APĢĒRBS
Softshell jaka NORIT (6420)

Jaka lieliski sasilda, kā arī ir elpojoša 
un ūdens necaurlaidīga. Lietus un vēja 
izturīga softshell jaka.
Audums: 100% poliesters 

Darba jaka CANVAS (2113)

Canvas 320 darba jaka ir no īpaši izturīga 
Cordura auduma. Jakas vīlēs iestrādātas 
3M atstarojošās lentas.
Audums: 65% poliesters, 35% kokvilna
 

Darba jaka PLALINE (2502)

Jaka izceļas ar interesanto krāsu 
salikumu un moderno piegriezumu. 
Daudzās kabatas padara šo jaku 
ļoti praktisku.
Audums: 65% poliesters, 
35% kokvilna 

Softshell jaka HIGHLINE (2721)

Highline Softshell jaka ar flīsa oderi. 
Jakai ir divas sānu kabatas un 
piedurknes platums ir regulējams.
Audums: 94% poliesters, 6% elastāns 

Darba jaka HIGHLINE (2315)

Highline darba jaka piesaista uzmanību 
ar trīskāršo šuvumu, kas piešķir 
individualitāti. Ērts kabatu izvietojums.
Audums: 65% poliesters, 
35% kokvilna

Darba jaka VISLINE (2411)

Visline jaka liks justies eleganti pat strādājot.
Darba jaka ar atstarotājiem. 
Audums: 100% kokvilna

Softshell jaka DURAWORK (2951)

Duralain darba jakas audums ir īpaši 
izstrādāts, tas ir elpojošs, atgrūž netīrumus 
un mitrumu. Uz apģērbiem ir 3M 
atstarojošās lentas.
Audums: 100% softshell 

Softshell jaka FOG (3763)

Lietus un vēja necaurlaidīga jaka. Divas 
sānu kabatas ar rāvējslēdzējiem, priekšā 
aizdare ar rāvējslēdzēju.
Audums: 100% poliesters 

IZMĒRI:
XS-4XL

IZMĒRI: 42-64, 90-110, 24-29
IZMĒRI: 
42-64
90-110
24-29

IZMĒRI:
XS-3XL

IZMĒRI:
S-4XL

IZMĒRI: 
38-70 
90-118
24-30

IZMĒRI:
XS-3XL

IZMĒRI:
XS-4XL

KRĀSAS

KRĀSAS
KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS

melna

pelēks

pelēks

pelēks

melns
melns

pelēks

t.pelēks

sarkans
sarkans

t.zils
t.zils

balts

zils

zils

zils

brūns
brūns

zaļš

t.pelēks

zils
zils

zaļš
zaļš

zaļš

pelēks

zils
zils

t.zils

bēšs
bēšs

melns

melns

melns

 € 41,85
€ 50,64 ar PVN

 € 27,04
€ 32,72 ar PVN

 € 39,84
€ 48,21 ar PVN

 € 35,04
€ 42,40 ar PVN

 € 23,84
€ 28,85 ar PVN

 € 27,52
€ 33,30 ar PVN

 € 43,35
€ 52,45 ar PVN

 € 37,05
€ 44,83 ar PVN

Kurt Koenig Celtniecības mašīnas Latvija SIA
DARBA APĢĒRBU PIEDĀVĀJUMS RUDENS/ZIEMA 2020



PLANAM APĢĒRBS
Flīsa jaka INUIT (3721)

Inuit flīsa jaka ir komfortabla un tai ir 
divas sānu kabatas. 
Audums: 100% poliesters 

Veste NEPTUN (3236)

Ūdens necaurlaidīga Neptun veste.
Divas sānu kabatas ar rāvējslēdzēju.
Audums: 100% poliesters 

Veste LIZARD (3697)

Lizard veste no viegla neilona 
auduma ar divām sānu kabatām.
Audums: 100% poliesters

Jaka IRON (3745)

Iron adītā jaka ar flīsa oderi.
Divas sānu un viena krūšu kabata.
Audums: 100% poliesters

Vējjaka SPLASH (1497)

Viegla vējjaka, lietus un vēja izturīga.
Audums: 100% poliesters
 

Jaka COAL (3754)

Vāja un ūdens necaurlaidīgā jaka 
Coal ir silta un ar rāvējslēdzēju 
kabatām. Šajā jakā Jūs nezaudēsiet 
siltumu.
Audums: 100% poliesters 

Softshell jaka KONTRAST (3732)

Kontrast Softshell jaka ar noņemamu 
kapuci, divām sānu un vienu 
krūšu kabatu.
Audums: 100% poliesters 

Flīsa jaka RETRO (3445)

Šī elpojošā, vēja un ūdens izturīgā 
mikroflīsa jaka noturēs Jūs siltumā 
un sausus pat viss skarbākajos 
laika apstākļos.
Audums: 100% poliesters 

IZMĒRI:
XS-3XL

IZMĒRI:
XS-3XL

IZMĒRI:
XS-4XL

IZMĒRI:
XS-4XL

IZMĒRI:
S-3XL

IZMĒRI:
XS-3XL

IZMĒRI:
XS-4XL

IZMĒRI:
S-XXL

KRĀSAS

KRĀSAS KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS

zila

t.zila melna/zila

zaļa

pelēka t.zila/zaļa

pelēka/dzeltena
t.zila

pelēka

melna

melna

pelēka/oranža
melna

melna

melna
sarkana

 € 29,30
€ 35,45 ar PVN

 € 21,55
€ 26,08 ar PVN

 € 18,45
€ 22,32 ar PVN

 € 35,85
€ 43,38 ar PVN

 € 49,45
€ 59,83 ar PVN

 € 30,85
€ 37,33 ar PVN

 € 46,35
€ 56,08 ar PVN

 € 18,45
€ 22,32 ar PVN
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oranža

pelēka

zila



PLANAM APĢĒRBS
Kombinezona bikses NORIT (6520)

Vieglais auduma maisījums ir ļoti 
viegli kopjams un ļoti ērts. Vietas kuras 
visvairāk nodilst ir pastiprinātas ar neilonu. 
Audums: 65% poliesters, 35% kokvilna

Kombinezona bikses VISLINE (2113)

Visline kombinezona biksēm ar atstarojošu 
HI VIS aplikāciju ir divas sānu un divas 
aizmugures kabatas.
Audums: 65% poliesters, 35% kokvilna
 

Kombinezona bikses HIGHLINE (2332)

Highline kombinezona biksēm ir divas sānu 
un divas aizmugures kabatas. Viena krūšu 
kabata un viena instrumentu kabata.
Audums: 65% poliesters, 35% kokvilna 

Darba bikses HIHLINE (2320)

Highline darba biksēm ir divas sānu 
un divas kabatas aizmugurē, 
kas padara šīs bikses ļoti praktisksas.
Audums: 65% poliesters, 35% kokvilna 

Darba bikses CANVAS 320 (2130)

Canvas 230 biksēm ir divas sānu un 
viena aizmugures kabata. 
Vīlēs iestrādātas 3M atstarojošās lentas.
Audums: 65% poliesters, 35% kokvilna

Darba bikses DURAWORK (2910)

Durawork darba bikses ir īpaši izturīgas, 
tās ir elpojošas, atgrūž netīrumus un mitrumu. 
Uz biksēm ir 3M atstarojošās lentas.
Audums: 65% poliesters, 35% kokvilna

Darba bikses VISLINE (2423)

Visline bikses ar atstarojošu HI VIS 
aplikāciju. Divas sānu un divas 
kabatas aizmugurē.
Audums: 100% kokvilna

Kombinezona bikses BASALT NEON (6520)

Basalt neon ir lieliskas virspusējas darba 
kombinezona bikses.Pateicoties astoņām 
kabatām, kas nodrošina pietiekami daudz 
vietas instrumentu glabāšanai.
Audums: 65% poliesters, 35% kokvilna IZMĒRI:

24-110

IZMĒRI:
38-70
90-118
24-30

IZMĒRI: 
90-118
24-30

IZMĒRI:
24-70

IZMĒRI:
42-64
90-110
24-29

IZMĒRI: 
38-70 
90-118
24-30

IZMĒRI:
38-70
90-118
24-30

IZMĒRI:
24-110

KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS
KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS

pelēks

pelēks

zaļš

zaļš

pelēks

pelēks

balts

balts

melns

melns

pelēks

melns

t.pelēks

t.pelēks

brūns

brūns

sarkans

sarkans

t.zils

t.zils

t.zils

t.zils

zils

zils

melns

melns

brūns

olīvju

zils

zils

zils

t.pelēks

zaļš

zaļš

t.zils

zaļš

zaļš

sarkans

sarkans

bēšs

bēšs

melns

melns

pelēks

 € 41,45
€ 50,15 ar PVN

 € 29,28
€ 35,43 ar PVN

 € 28,32
€ 34,27 ar PVN

 € 21,44
€ 25,94 ar PVN

 € 26,24
€ 31,75 ar PVN

 € 23,85
€ 28,86 ar PVN

 € 21,76
€ 26,33 ar PVN

 € 31,92
€ 44,83 ar PVN
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HI-VIS APĢĒRBS
T-krekls PORTWEST (S172)
HI-VIS T-krekls.
Standarts: EN ISO 20471 Class2. 
Audums: 45% poliesters, 55% kokvilna 

Darba jaka SAUGIMA (FB2612)

Īpaši izturīga jaka. Divas sānu kabatas, 
divas krūšu kabatas.
Audums: 65% poliesters, 35% kokvilna 

Darba bikses SAUGIMA (FB2622)

Īpaši izturīgas darba bikses.
Audums: 65% poliesters, 35% kokvilna

Softshell jaka PLANAM HI VIS (5660)

Iron adītā jaka ar flīsa oderi.
Divas sānu un viena krūšu kabata.
Audums: 100% poliesters

Darba jaka PLALINE HI-VIS (5600)

Darba jaka ar vairākām kabatām 
un atstarojošām lentām.
Audums: 75% poliesters, 25% kokvilna
 

Puskombinezons PLALINE HI-VIS (5620)

Atstarojošs darba puskombinezons ar
vairākām kabatām. Kabatas ceļu sargiem.
Audums: 75% poliesters, 25% kokvilna 

Darba bikses PLALINE HI-VIS (5610)

Kontrast Softshell jaka ar noņemamu 
kapuci, divām sānu un vienu 
krūšu kabatu.
Audums: 75%% poliesters , 25% kokvilna

Flīsa jaka SAUGIMA (FB-FL01G)

Flīsa jaka ar 5cm atstarojošām strīpām.
Regulējama vidukļa daļa.
Divas sānu kabatas ar rāvējslēdzēju.
Audums: 100% poliesters IZMĒRI:

XS-4XL

IZMĒRI:
S-8XL

IZMĒRI:
46-63

IZMĒRI:
46-62

IZMĒRI:
42-64
90-110
24-29

IZMĒRI:
42-64
90-110
24-29

IZMĒRI:
42-64
90-110
24-29

IZMĒRI:
S-4XL

KRĀSAS

KRĀSAS KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS

t.zila t.zila

pelēka pelēka

dzeltena

dzeltena dzeltena

oranža

oranža

oranža oranža

dzeltena

dzeltena

dzeltena/t.zila

 € 12,00
€ 14,52 ar PVN

 € 23,00
€ 27,83 ar PVN

 € 23,00
€ 27,83 ar PVN

 € 56,55
€ 68, 43 ar PVN

 € 53,85
€ 65,16 ar PVN

 € 56,55
€ 68,43 ar PVN

 € 43,05
€ 52,09 ar PVN

 € 27,00
€ 32,67 ar PVN
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oranža/t.zilaoranža



melna/oranža

HELLY HANSEN APAVI
Darba zābaki ALNA LEATHER BOA (78259)

Apavi ir aprīkoti ar BOA® sistēmu drošības uzlabošanai.
Tie ir no viegla kompozīta ar pirkstu un pēdas aizsardzību. 
izturīga antistatiska zole.

Zābaki FERROUS (78264)

Ūdensnecaurlaidīgi ādas zābaki. Sertificēta zole, kas 

nodrošina pretslīdes izturību. Tie ir arī ar vieglu un elastīgu 
kompozītmateriālu pirkstu aizsardzībai un ar tērauda purn-
galu. EVA starpzoles un gumijas zole.

 

Brīvā laika apavi RABBORA (78253)

Ūdens necaurlaidīgie brīvā laika apavi ir viegli un ērti. Tie 
nodrošina lielisku amortizāciju un papildus stabilitāti.

Darba zābaki CHELSEA EVOLUTION (78262)

Helly Hansen zābaki ir īpaši vieglie, 
sportiski un ūdens izturīgi.

Ziemas zābaki MAGNI BOA (78317)

Zābaki ir aprīkoti ar BOA® stiprināšanas sistēmu. Helly 
Tech® un PrimaLoft® paturēs Jūsu kājas sausas un siltas 
pat 40C. PU apvalks ap Jūsu kāju padara šos zābakus 
praktiski neiznīcināmus.

Zābaki ADDVIS MID CUT S3 SAFETY (78267)

Helly Hansen ADD VIS pusaugstajiem drošības apaviem ir 
stilīgs izskas, vienlaikus nodrošinot drošību ar S3 un SRC 
sertifikātu.

Ziemas zābaki CHELSEA (78301)

Šie ziemas zābaki ir izgatavoti no viena no iespējami 
labākajiem materiāliem - Primaloft izolācijas un 
Vibram zoles. 

Apavi SANDAL BOOT S1 P (78237)

Stilīgā sandaļu bota ir ļoti viegla un ērta, kā arī droša 
pateicoties cietajam purngalam un neslīdošajai zolei.

IZMĒRI:
40-47

IZMĒRI:
36-48

IZMĒRI:
40-48

IZMĒRI:
36-48

IZMĒRI:
40-48

IZMĒRI:
40-47

IZMĒRI:
40-47

IZMĒRI:
36-48

KRĀSAS

KRĀSAS
KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS

melna melna

melna

melna/zaļa

melna/zaļa

kamuflāža

brūni

 € 139,92
€ 169,30 ar PVN

 € 109,92
€ 133,00 ar PVN

 € 104,92
€ 126,95 ar PVN

 € 134,92
€ 163,25 ar PVN

 € 224,92
€ 272,15 ar PVN

 € 89,92
€ 108,80 ar PVN

 € 174,91
€ 211,64 ar PVN

 € 119,92
€ 145,10 ar PVN
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DIKE APAVI
Zābaki DINT H S3 HRO (21021)

Slēgta papēža zona. Antistatiskas īpašības. Enerģijas apsorbācija 
papēža zonā. Neslīdoša zole, izturīga pret eļļu un ogļūdeņražiem. 

Apavi SUPERB (27011)

Slēgta papēža zona. Antistatiskas īpašības. Enerģijas apsorbācija 
papēža zonā. Neslīdoša zole, izturīga pret eļļu un ogļūdeņražiem. 

Darba kurpes ADVANCE S3 (23711)

Zamšādas darba kurpes. Ar elpojošu Solidbreath® oderi. 
Highsafe-Tex® iekšzole un īpaši mīksta PU ārzole ar PU putu 
iekšsla’āni. Aluforce® vieglais alumīnija purngals un High-
safe-Tex® auduma drošības zole sniedz maksimālu ērtību.

Darba kurpes ADVANCE S1 P (23716)

Zamšādas darba kurpes. Ar elpojošu Solidbreath® oderi. 
Highsafe-Tex® iekšzole un īpaši mīksta PU ārzole ar PU putu 
iekšsla’āni. Aluforce® vieglais alumīnija purngals un High-
safe-Tex® auduma drošības zole sniedz maksimālu ērtību.

Darba apavi SUPERB H S3 (27021)

Antistatiskas īpašības. Enerģijas apsorbācija papēža 
zonā. Neslīdoša zole, izturīga pret eļļu un ogļūdeņražiem.
 

Darba kurpes GLIDER GARICH S3 (24913)

Antistatiskas īpašības. Enerģijas apsorbācija papēža 
zonā. Neslīdoša zole, izturīga pret eļļu un ogļūdeņražiem.
 

Darba kurpes ADVANCE S1 P (30016)

Slēgta papēža zona. Antistatiskas īpašības. Enerģijas ap-
sorbācija papēža zonā. Neslīdoša zole, izturīga pret eļļu un 
ogļūdeņražiem.

Zābaki SUPERB HH S3 (27041)

Slēgta papēža zona. Antistatiskas īpašības. Enerģijas ap-
sorbācija papēža zonā. Neslīdoša zole, izturīga pret eļļu un 
ogļūdeņražiem. 

IZMĒRI:
38-47

IZMĒRI:
38-47

IZMĒRI:
38-47

IZMĒRI:
38-47

IZMĒRI:
38-47

IZMĒRI: 
38-47

IZMĒRI: 
38-47

IZMĒRI:
38-47

KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS
KRĀSAS

KRĀSAS KRĀSAS

KRĀSAS

zila

olīvu

pelēka
oranža

brūna

pelēka

melna

zila
zila

zaļa

pelēka

pelēka

pelēka

melna

zila

 € 98,00
€118,58 ar PVN

 € 85,00
€ 102,85 ar PVN  € 77,00

€ 93,17 ar PVN

 € 68,00
€ 82,28 ar PVN

 € 90,00
€ 108,90 ar PVN

 € 85,00
€ 102,85 ar PVN

 € 82,00
€ 99,22 ar PVN

 € 94,00
€ 113,74 ar PVN
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brūna

brūna

melna

brūna

oranža



dzeltena

melna

melna

APAVI
Darba kurpes MIAMI S1 P
Poliestera/kokvilnas kurpes (tīklveida materiāls). Izņemama 
peliamīda iekšzole. Vienslāņa puliuritāna, elastīga pzaole. 
Metāla purngals un necaurdurama starpzole.

Gumijas zābaki DUNLOP 

 

Darba kurpes RAVEN SPORT
Sport tipa zamšādas tekstila darba apavi ar eļļas noturīgu 
pazoli, O1. Bez aizsardzības.

Ādas zābaki PROFIL (20345)

Profil dabīgās ādas zābaki ar tērauda purngalu un starp-
zoli. Neslīdoš, sārmus un sāļus izturīga zole. Anatomiski 
pielāgota pēdiņa.

Ādas zābaki BK METAL FREE S3 
Helly Hansen ADD VIS pusaugstajiem drošības apaviem ir 
stilīgs izskas, vienlaikus nodrošinot drošību ar S3 un SRC 
sertifikātu.

Darba kurpes BK TPU MF low S3
Nebukādas darba kurpes ar nemetālisku un armētu 
necaurduramu zoli.
Zole PU/TPU.

Darba kurpes 212 S1 
Zamšādas darba kurpes ar metāla purngalu. Triecienu ap-
sorbējošs papēdis, ventilējoša, antistatiska odere. Neslīdoša, 
eļļasun benzīna izturīga PU zole.

IZMĒRI:
35-46

IZMĒRI:
39-47

IZMĒRI:
39-48

IZMĒRI:
39-47

IZMĒRI:
38-48

IZMĒRI:
39-47

IZMĒRI:
38-48

IZMĒRI:
38-50

IZMĒRI:
40-47

KRĀSAS
KRĀSAS

KRĀSAS
KRĀSAS KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS

melna
melna

zila
zila

melna

melna

melna

t.zila

melni

 € 23,00
€ 27,83 ar PVN

 € 9,90
€ 11,98 ar PVN

 € 22,00
€ 26,62 ar PVN

 € 24,00
€ 29,04 ar PVN

 € 22,50
€ 27,23 ar PVN

 € 49,90
€ 60,38 ar PVN

 € 35,00
€ 42,35 ar PVN

 € 33,00
€ 39,93 ar PVN

 € 27,00
€ 32,67 ar PVN
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AKSESUĀRI
Ķivere ar brillēm EVO(0109-0230)

Ķivere EVO® VISTAlens™ ar integrētiem 1 
optiskas klases aizsargbrillēm. Brilles var viegli 
izvilkt un pielāgot.  

Cimdi K301

Sintētiski ādas cimdi.

Cimdi K164

Trikotāžas cimdi ar nitrila pārklājumu un pasti-
prinātu plaukstas daļu.

Cimdi K064 

Adīti cimdi ar lateksa impregnējumu.

Cimdi K589

Adīti tekstila darba cimdi ar PVC punktējumu 
vienā pusē.

Cimdi K300

Mīksti sintētiska auduma cimdi.

Cimdi K215

Kazādas darba cimdi ar klipsi, tekstila virspuse.

Cimdi K7230

Neilona adīti darba cimdi ar lateksa 
pārklājkumu.

Cimdi K240

Gludi kazas ādas cimdi.

Ķivere DIAMIND

ABS drošības ķivere. Velkājama abpusēj.
Iejūgs: trīs tekstila lentas ar 8 fiksācijas punk-
tiem

Ķivere ZIRKON

UV staru izturīga, augsta blīvuma polietilēna 
(HPDE) drošības ķivere. 8 fiksācijas punktu PE 
stiprinājums.

IZMĒRI:
54/62 cm

IZMĒRI:
9-11

IZMĒRI:
10

IZMĒRI:
10

IZMĒRI:
8-10

IZMĒRS:
10-12

TILPUMS:
50 litri

IZMĒRS:
8-11

IZMĒRS:
one size

IZMĒRS:
one size

IZMĒRI:
53/63 cm

IZMĒRI:
54/62 cm

KRĀSAS

KRĀSAS KRĀSAS

KRĀSAS

KRĀSAS KRĀSASKRĀSAS

KRĀSAS
KRĀSAS

pelēka

balta pelēka

pelēka melna

dzeltena/zaļu melna/sarkana

balta

 € 30,00
€ 36,30  ar PVN

 € 1,05
€ 1,27 ar PVN

 € 1,00
€ 1,21 ar PVN

 € 0,44
€ 0,53 ar PVN

 € 1,35
€ 1,63 ar PVN

 € 1,45
€ 1,75 ar PVN

 € 1,05
€ 1,27 ar PVN

 € 2,80
€ 3,39 ar PVN

 € 12,00
€ 14,52  ar PVN

 € 4,30
€ 5,20 ar PVN
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melna/pelēka

 € 1,80
€ 2,18 ar PVN

Cimdi K201 B

Kokvilnas cimdi ar zamšādu, baltu manžeti, 
dažādiem viegliem, sausiem darbiem.

 € 1,30
€ 1,57 ar PVN


